
ТЕХНИЧЕСКА ХАРАКТЕРИСТИКА

ОПИСАНИЕ
Интериорна декоративна мазилка с перлени мъниста на база акрилен кополимерен свързващ
материал (биндер), предназначена за финишно декоративно покритие в интериор. Нанася се
лесно с четка, което позволява оформянето на разнообразни декоративни текстури и ефекти.

ХАРАКТЕРИСТИКИ
Декоративна мазилка на водна основа с висока паропропускливост, която позволява на
повърхността да диша. Придава ярък, перлен и текстуриран външен вид.

ОБЛАСТ НА ПРИЛОЖЕНИЕ
След почистване и подготовка на повърхността декоративната мазилка - ПЕРЛА може да се
нанася върху стари боядисани повърхности, бетон, гипс, циментова мазилка, циментови
плоскости и дървени повърхности.

ПОДГОТОВКА НА ПОВЪРХНОСТТА

Поготовка и нанасяне при неравности или стари ронещи се покрития:
1. Повърхността трябва да бъде добре почистена от прах, мазнини или други замърсявания.
Всички стари ронещи се или нестабилни покрития трябва да бъдат напълно отстранени.
2. Нанасяне на грунд тип бетон контакт за укрепване на основата, за по-добра адхезия и да се
осигури по-стабилна повърхност за следващите покрития.
3. Изравняване с фина полимерна шпакловка, ако е необходимо. При неравности, пукнатини
или други дефекти по повърхността след грундиране, те трябва да се запълнят и изравнят, за
да се постигне равномерна и гладка повърхност.
4.Шлайфане на шпакловката за получаване на гладко покритие. След като шпакловката е
напълно изсъхнала, повърхността се шлайфа с подходяща шкурка или шлайфмашина. Прахът
от шлайфане трябва да бъде отстранен.
5. Нанасяне на грунд за декоративни мазилки. Върху изшлайфаната и почистена повърхност за
по-здрава основа и добра адхезия се нанася грунд за декоративна мазилка бял или
предварително оцветен, в зависимост от изискванията към крайния цвят и покривност.
Препоръчва се грундът да се оцветява в същия цвят като мазилката за постигане на по-добри
резултати.
6. Нанасяне на декоративната мазилка. След изсъхване на грунда при гладка повърхност без
дефекти, може да се нанесе декоративната мазилка - ПЕРЛА.
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напълно изсъхнала, повърхността се шлайфа с подходяща шкурка или шлайфмашина. Прахът
от шлайфане трябва да бъде отстранен.
11. Нанасяне на грунд за декоративни мазилки. Върху изшлайфаната и почистена повърхност
за по-здрава основа и добра адхезия се нанася грунд за декоративна мазилка бял или
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Поготовка и нанасяне върху здрава и равна повърхност:

1. Нанасяне на грунд за декоративна мазилка бял или предварително оцветен, в зависимост от
изискванията към крайния цвят и покривност. Препоръчва се грундът да се оцветява в същия
цвят като мазилката за постигане на по-добри резултати.
2. След изсъхването на грунда се извършва финалното нанасяне на декоративната мазилка -
ПЕРЛА.

НАНАСЯНЕ:
Декоративната мазилка се нанася върху поготвената повърхност с четка, желаният декоративен
ефект се оформя също с четка преди изсъхване на мазилката.

ВАЖНИ УКАЗАНИЯ:
Преди употреба мазилката трябва да се разбърка добре до получаване на хомогенна смес.

Нанася се при температура от +5°C до +35°C.

Повърхностите трябва да бъдат сухи и чисти. Нанасянето се извършва според информацията за

нанасяне върху етикета.

Обработените повърхности трябва да бъдат предпазени от механични въздействия за 3 дни, а

от дъжд, сняг, замръзване или висока температура за 24 часа.

След всяко нанасяне почиствайте четките, валяците и инструментите с вода.

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ:

Плътност (г/куб.см): 1.10 ± 0.02

pH: 8.5-9

Сухо вещество (%): 50 ± 2

Разреждане: Готов за употреба (може да се разрежда до 5% с вода при необходимост)

Цвят: Злато, Сребро, Мед, Бронз - могат да се оцветяват чрез тинтинг система.

Разход: 7-9 кв.м/л

Време на изсъхване: Сух на допир: 4-5 часа / Напълно сух: 24 часа

Срок на годност: 2 години

Разфасовки: 1 л / 2.5 л


